

# 8个村入选首批省级传统村落

## 全省共有103个予以公示

本报10月20日讯(记者 王帅 通讯员 刘大勇)日前,山东省从434个村中评出了第一批103个省级传统村落并予以公示,威海共有8个人选。8个省级传统村落分别是环翠区张村镇王家疃村、荣成市俚岛镇

烟墩角社区、荣成市俚岛镇大庄许家社区、荣成市宁津街道办事处留村、荣成市宁津街道办事处渠隔村、荣成市港西镇巍巍村、荣成市俚岛镇项家寨村、乳山市乳山寨镇南司马庄村。此前,荣成市宁津街道东楮岛村和文登市高村镇万家

村被评为国家级传统村落。要想成为传统村落要满足三方面标准。首先,村落应有完整的传统建筑风貌,历史建筑、详图建筑、文物古迹等建筑集中连片分布或总量超过村庄建筑总量的1/3,较完整体现一定历

史时期的传统风貌。其次,选址和格局也应保持传统特色,村落选址应具有传统特色和地方代表性,与自然环境条件和维系生产生活方式密切相关,反映特定历史文化背景;村落格局鲜明体现有代表性的传统文化,鲜明体

现有代表性的传统生产和生活方式,且村落整体格局保存良好。第三,村落应拥有较为丰富的非物质文化遗产资源,民族或地域特色鲜明,拥有省级以上非物质文化遗产代表性项目,传承形式良好,至今仍以活态延续。

### 五家险企提供短期出口信保

本报10月20日讯(记者 王帅 通讯员 毕金玲)日前,威海市商务局组织召开出口信用保险业务工作会议。截至目前,威海具备开展短期出口信用保险业务资质的保险公司有5家,分别是中国平安财产保险、中国大地财产保险、中国出口信用保险、中国太平洋财产保险、中国人民财产保险。据悉,市商务局将继续鼓励和引导各公司对出口信用保险的宣传、培训和推广,扩大企业承保覆盖范围,发挥出口信用保险在稳定出口、防范收汇风险、鼓励企业接单等方面方面的作用。



### 义卖助残

18日,高泊小学、码头小学等多所学校家委会在大世界步行街参加了“同样生命,同样精彩”大型义卖活动。孩子们将自己的玩具、书籍等物品捐献出来,筹得4000多元将全部捐给威海残疾人。 本报通讯员 孙燕 车路琰 摄影报道

### 乳山国税三举措打造学习型机关

本报10月20日讯(记者 丛子茗 通讯员 江箭)今年以来,乳山市国税局以加强税收管理员整体素质为抓手,以提高为纳税人服务能力为目标,着力抓全局学习,营造浓厚的学习氛围,努力打造学习型机关。据介绍,该局通过网上学习、周四集中学习日,以及自学等方式掀起学习热潮。同时,要求工作人员及时查阅省局、市局网站,下载学习税收新政策,确保纳税人及时享受税收优惠。另外,党组每天学习《中国税务报》,并在每周一的碰头会上交流学习心得。不仅如此,该局还组织人员学习规章制度。每周三组织学习党纪国法、中央八项规定、税收法律法规以及税务部门规章制度等。

## 文登高村镇培训农村流动大厨

本报10月20日讯(记者 王帅 通讯员 张文君)日前,文登区高村镇食品药品监督管理所对辖区46个村的流动厨师进行了培训,共6名厨师参训。该所还对婚、丧、嫁、娶等集体聚餐进行了现场检查。经高村食品药品监督管理所执法人员对辖区从事集体聚餐的流动厨师摸底统计,46个村共有6名大厨。日前,该所对

大厨们进行了培训,包括督促未办理健康证的从业人员及时进行健康体检,确保持证上岗。针对如何防范食品安全事故的发生,食药监管部门执法人员向其进行逐条讲授,如餐饮具清洗消毒、用水等加工关键环节的要求,严禁采购过期变质和“三无”食品,采购外卖熟食必须查验熟食制作时间及保质期、保存条件等,食用装盘前

应重新回炉加工烧熟煮透等规定,以保证每个厨师按照农村集体聚餐的卫生要求和食品加工操作规程加工食品。执法人员还对婚、丧、嫁、娶等集体聚餐进行了监督检查。15日,在高村镇二甲村一家举办婚嫁聚餐的农民家中,食药监管部门执法人员仔细查看当天所用食品原料、工具、用具,并向厨师强调食品加工制作与

储存过程中应该注意的事项。据悉,对于50人(含50人)以上的集体聚餐,威海实行申报登记制度。婚嫁等红事的聚餐,所在地村委会(食品药品安全协管员、信息员)提前3天向食品药品监管部门报告;丧事的聚餐,所在地村委会(食品药品安全协管员、信息员)在事发当天向食品药品监管部门报告。

### 乳山国税上门为纳税人服务

本报10月20日讯(记者 丛子茗 通讯员 刘红梅)“以前要到市区去办理相关业务,可是现在在国税机关提供了上门服务,让我们纳税人在家门口就能把业务办好了,真是省时、省心、省力!”近日,福强水产会计姜春玲在乳山市午极镇财政所现场填写《增值税小规模纳税人按季申报纳税声明》时连连赞叹。据乳山市国税局工作人员介绍,该局针对部分乡镇距离城区较远,纳税人行程不便的实际,积极联系午极镇、下初镇、冯家镇等党委政府,派出4名国税工作人员,采取上门服务、现场办公的办法,在乡镇财政所集中为68户小规模纳税人办理了“按季申报纳税声明”,真正打通服务纳税者的“最后一公里”。

## 李富胜文集首发座谈会举行

本报10月20日讯(记者 王帅)李富胜《我的文化情怀》《我的民生情怀》文集首发座谈会于18日举行。李富胜是中国作家协会会员、中国音乐家协会会员、威海市作家协会名誉主席。此次发行的文集《我的文化情怀》《我的民生情怀》,收录了他多年来

创作的文化日记、政论、歌词、散文、诗歌、随笔、文学评论等作品,共计46万余字,由人民日报出版社出版发行。座谈会上,与会嘉宾对李富胜《我的文化情怀》和《我的民生情怀》在文学价值、艺术风格、历史意义和社会责任感等各方面展开了研讨。

李富胜介绍,《我的文化情怀》和《我的民生情怀》是他人生中经历两个不同岗位领域的一个浅显的辙印,是工作中一点偶得的沉静感悟,是生活中微弱的一片浮云,是苦涩情感释放的一丝躁动,是深藏心中的往事浮尘,也是他踏上社会四十一年来朴素悠长的一个缩

影。他说,人生旅途的真是个过程,他一直守望着四个字——敬畏、感恩。当日,与会嘉宾评价李富胜的两部新文集风格质朴无华,彰显着浓厚的民生情怀和文化情结,散发着浓郁的地域文化特色,体现了作者坚持文化自觉和文化自信的使命感。

# 公告

威海普瑞斯渔具有限公司(注册号371002228042840)(简称甲方)及威海丰华建筑安装有限公司(注册号371000228033635)(简称乙方)经双方的股东会决议,甲方拟吸收合并乙方,合并完成后,甲方尚继续存续,乙方将注销。根据有关法律规定,合并各公司的债权债务均由合并后存续的甲方承继,请合并各公司的债权人自收到通知书之日起30日内,未收到通知书的自本公告之日起45日内,可凭有

效债权凭证到公司清偿债务或提供担保。债权人未在规定期限内行使上述权利的,吸收合并将按照法定程序实施,特此公告。

甲方单位全称:威海普瑞斯渔具有限公司  
乙方单位全称:威海丰华建筑安装有限公司  
地址:威海市环翠区张村镇皂河北村淮河街10-1号  
联系人:黄会计/刘会计  
电话:0631-5750928